



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5315.**

Benyújtás dátuma: **2019-03-17 17:06**

Parlex azonosító: **3PFDK3VM0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Demeter Márta (LMP)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Trócsányi László, igazságügyi miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Miért Moszkvának adták ki a Magyarországon lebukott orosz fegyverkereskedőket? (2)**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Miután K/3671. számon felett írásbeli kérdésemre megküldött válaszban konkrétumokat mellőzve, általánosságokban adott csak tájékoztatást az Ön nevében az IM államtitkára arra nézvést, hogy milyen szempontok alapján került sor a Magyarországon lebukott orosz fegyverkereskedők kiadására, ezért indokoltnak tartom, hogy az ügyben újólapon kérdést tegyek fel Önnek.

A Magyarország és az Oroszországi Föderáció között hatályba lévő, az 1958. évi 38. tvr-rel kihirdetett jogsegélyegyezmény 64. Cikke rendelkezik a több állam kiadatási kérelme esetén követő eljárásról a bűnügyi jogsegély vonatkozásában. Eszerint ha valamely személy kiadatását több állam kéri, a megkeresett Szerződő Fél dönti el, hogy melyik kérelemnek tesz eleget.

Ennek alapján a következőket kérdezem Miniszter Úrtól:

1. Magyar-orosz viszonylatban az igazságügyért felelős miniszter diszkrecionális joga-e arról dönteni, hogy több állam kiadatási kérelme esetén eldöntse, hogy a bűnügyi jogsegélyben érintett orosz állampolgárt melyik államnak adja ki Magyarországon?

2. Az állampolgárságon túl mérlegelt-e más szempontokat Miniszter Úr, amikor arról döntött, hogy miután az OF és az USA hatóságai egyaránt kérték az idősebb és ifjabb Vlagyimir Ljubisin kiadatását, a hazánkban lebukott fegyverkereskedőket Oroszországnak adják ki? Ha nem, akkor miért az állampolgárság volt az egyetlen szempont az Ön döntésének meghozatalában?